
月 日

名前

1

2

3

答え

4

答え

Copyright (C) どらニャンドリル. All Rights Reserved.

E 小数をかける

0 １ｍ ２ｍ

１ｍ４０円のリボンがあります。１.２ｍ買いました。代金はいくらになりますか。

１ｍ４０円のリボンがあります。２ｍ買いました。代金はいくらになりますか。

４０円 ？円

式

答え

10倍して求めた代金を1 .2ｍにもどすのだから　　　　　　　　でわります。

　　　　　　　　　　答え　　　１.２ｍの代金は　　　　　　　　円になります。

１.２ｍの代金をもとめる式は　　　

0 １ｍ ２ｍ

４０円 ８０円

1.2ｍ

？円

式

式

１ｍの重さが２００グラムの鉄のパイプがあります。
１.６ｍの重さは何グラムになりますか。

１ｍ８０円のリボンがあります。１.２ｍ買いました。代金は
いくらになりますか。

１.２ｍの１０倍の１２ｍの代金は　４０×１２＝480　　　　４８０　円

× ＝ 
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式

答え

たてが2.4ｍ，横が３.６ｍの長方形の面積を求めましょう。

式

答え

一辺が６.５ｃｍの正方形の面積を求めましょう。

式

答え

E 小数をかける

　１０　　　１００　　　１０００　　　３２０　　　３６０　　　３８０

　３.６　　　　２.６　　　３.４　　　３.２　　　　３.８　　　
同じ数を何度でもつかってよろしい。

１ Lの重さが １．６kg の油があります。 １．２ L では 何kgになりますか。

１ｍの重さが２.４グラムのはりがねがあります。このはりがね１.５ｍの重さは何グラムでしょ
う。①から④の□にあてはまる数を下の□から選んで入れなさい。

２.４gのはりがねを　　　　　　　　　倍すると２４gになります。 

１.５ｍのはりがねを　　　　　　　　　倍すると１５ｍになります。

２４×１５の計算をすると　　　　　　　　　　になります。 

それぞれの数を１０倍ずつしたので、もどしてあげるには

で わります。　答えは　　　　　　　　　になります。






